

További információ: www.gisinfosystems.com

/Information Retrieval and Library Automation, 39. köt. 2. sz. 2003. p. 7./

(R. P.)

Több test a weben

Az USA Országos Orvosi Könyvtára (NLM) orvostörténeti osztálya jóvoltából a 15. század és a 20. század vége között publikált, újabb és újabb illusztrált anatómiai könyv található a weben. A webhely nagy felbontású, letölthető képeket tartalmaz, ahol a szöveg rovására a képeken van a fő hangsúly. A könyveket és a képeket elsősorban történelmi és művészi jelentőségük miatt válogatták. A képeket zoomolásra alkalmas, kinagyított formátumokban mutatják be. Valamennyi képet a mű rövid történeti tárgyalása, az alkotóművészek bemutatása és az illusztráció technikájának ismertetése kíséri. Az egyes művek bibliográfiai leírása is a rekordok része.

További információ: www.nlm.nih.gov

/Information Retrieval and Library Automation, 39. köt. 2. sz. 2003. p. 11–12./

(R. P.)

Az Ingenta cég mint a turizmus tartalomszolgáltatója

Az *Ingenta* online kiadó megállapodást kötött a Turisztikai Világszervezettel (*World Tourism Organization = WTO*) e-könyvtár létesítéséről. A három évre kötött megállapodás szerint nemcsak létrehozta, hanem karban is tartja az új online szolgáltatást. Az *Ingenta* egyik vezetője szerint a cég a hasonlóan kiterjedt OECD-vel és a Világbankkal kötött megbízatásai alapján kedvező helyzetben van az új vállalkozás megvalósításához.

A WTO e-könyvtára indexelt és jól kereshető webforrás, amely ingyenes hozzáférést biztosít a szervezet 141 tagországának. A WTO e-könyvtára részletes keresőeszközt és szabályozott médiumot kínál a turizmus szolgáltatásait világszerte igénybe vevő milliók számára.

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptember, p. 2./

(R. P.)

Bevételek nyilvántartása, elektronikus rendelés a könyvtárakban

Az Innovative Interfaces szoftverfejlesztő vállalat elektronikus kereskedelmi programot fejleszt web- és Java alapú Millennium könyvtár-automatizálási használók részére. A rendszer alkalmas lesz a könyvtáraknak fizetendő büntetések, díjak, valamint pénzzadományok hitelkártyás bonyolításának kezelésére, ellenőrzésére. A könyvtárhasználók befizetéseiket távoli helyekről intézhetik webalapú felhasználói rekordjukon, vagy pénzzadományokat juttathatnak a könyvtárnak a könyvtár webhelyének speciális lapján.

A *Library Video Company (LVC)* vállalat új szolgáltatást vezet be az Innovative megrendelői számára: elektronikus megrendelést. A szolgáltatás lehetővé teszi a használóknak rövid MARC rekordok saját testre szabott katalógusának létesítését webalapú keresőeszközök alkalmazásával, majd az így definiált megrendelések elektronikus benyújtását. Az LVC 150 000 iskolai és nyilvános könyvtárnak szolgáltat az USA-ban és Kanadában, és a rendszer több mint 14 000 videokazetta, DVD, CD-ROM és audiokönyv címet tárol.

További információ: www.iii.com,
www.LibraryVideo.com

/Information Retrieval and Library Automation, 39. köt. 2. sz. 2003. p. 6./

(R. P.)

Új pénzforrás könyvtári internetezéshez

Az Egyesült Királyság nyilvános könyvtárainak anyagi forrásai 0,5 millió GBP-vel növekedtek a lottóárusítás bevételeiből, amit internetezésre lehet fordítani. A nemzeti lottóalap által szponzorált projekt célja az ország nyilvános internetelésének segítése. A pénzügyi támogatás fő célja az e-tanulásban és az e-kormányzatban való szélesebb körű részvétel előmozdítása az internethez való nyilvános hozzáférés mellett.

Az Egyesült Királyság Népi Hálózatának kiépítését, amelynek keretében a lottózásból befolyó pénzforrás elérhető, 2002-ben fejezték be, aminek